
    PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária 

do 7º Período Ordinário da 19ª 

Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná. 

   

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, sob a 

Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar a 

Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Adeilson da Costa Lopes, Antônio Odinélio Tavares da Silva 

Junior; Ana Cleyde Tavares Batista Filha; Francisco Azevedo Pereira, 

Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Marcio Kellen Soares Canto; Deybson 

Delmar Rasch, Marta Monteiro Godinho, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, 

e Elizandro Malcher Ferraz. Ausentes os vereadores: Arnaldo de Oliveira 

Gemaque; Manoel Lucivaldo Siqueira; Rafael Luiz Miléo Viana e Joseane 

de Oliveira Seixas, os dois últimos com ausências justificadas por se 

encontrarem devidamente licenciados. Constatando haver número legal à 

hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a proteção de Deus e em nome do 

povo oriximinaense” declarou aberta a sessão, solicitando a 2ª Secretária 

que procedesse a leitura da Ata da última sessão realizada na Casa, a qual 

lida e submetida a discussão e posterior votação foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo o Sr. Presidente solicitou ao 1º secretário que 

procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, na qual 

constatou o seguinte: Pedido de licença do vereador Rafael Viana, solicita 

um dia de licença, no dia 03 do corrente mês, para tratar de assuntos 

particulares; Pedido de Licença da vereadora Josy Seixas, solicita três dias 

de licença nos dias 03, 09 e 10 de abril, para tratar de assuntos 

particulares; Ofício nº 034/24, expedido ao Prefeito Municipal. Terminada 

a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores 

vereadores.  Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da 

palavra o Sr. Presidente colocou-a a disposição dos Líderes Partidários. 

Com a palavra o vereador Lico Ferraz, após saudar os presentes, 

manifestou sua satisfação de retornar a este Poder, agradecendo a Deus 

pela oportunidade. Disse que foi uma experiência muito boa que teve a 

frente da secretaria de agricultura, onde foi bem recebido por aqueles 

servidores que são comprometidos com os serviços em prol da população 

oriximinaense, os quais merecem seus reconhecimentos. Agradeceu ainda 



o prefeito municipal pela oportunidade e confiança que deu para 

administrar aquela secretaria, como também todos que o apoiaram durante 

o tempo que lá passou. Finalizou o nobre vereador assegurando em apoiar 

e trabalhar em tudo que vier em prol do povo oriximinaense. Não havendo 

mais nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 

interrompeu a sessão, para cumprimento do Intervalo Regimental de 

quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, o Sr. Presidente passou a 

Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário, que 

procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e votação. Lido 

e submetido a discussão os pedidos de licença do vereador Rafa e da 

vereadora Josy. Sendo os mesmos aprovados por unanimidade um a um.  

Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. 

Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra 

aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Marcio Canto deu 

boas vinda ao vereador Lico, desejando sucesso durante até o final do seu 

mandato. O vereador Ludugero Junior também deu boas-vindas o vereador 

Lico, se colocando a disposição em trabalharem juntos pelo bem comum. 

Com a palavra o vereador Lico agradeceu a acolhida dos vereadores neste 

Parlamento. Com a palavra a vereadora Marta Godinho, comunicou a 

todos e especial a população oriximinaense que está acontecendo no 

shopping popular, a ação cidadania itinerante de diversos órgãos 

envolvidos a nível federal, estadual e municipal, onde serão ofertados 

diversos serviços aos nossos munícipes. Lembrou ainda que a referida 

ação vai estar acontecendo no período de 08 a 12 do corrente mês na 

comunidade do Jauari. Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para 

quarta-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais membros da Mesa. 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                   2ºSecretário  


